I[0Maumee 3aJaHue M0 TeMe: «BbIcka3bIBaHUS U onepanuv Hax HUMHW»

1. Ilyctb A — Bbicka3biBaHue «9 nenutcs Ha 3», B — BbickaspiBanue «8 nenutcs Ha 3». Onpenenurb
3HAYEHUE UCTUHHOCTH CIEAYIOLIEro BhICKa3biBauusa: —B — —A4

2. Ilyctb A — BbICKa3blBaHHE «OTOT TPEYroJbHUK paBHOOEApPEHHBIN», B — BbICKazbiBaHuE «ITOT
TPEYroJIbHUK paBHOCTOPOHHMIY. [IpounTaiite ciienyroiiee BbICKa3blBaHue: —A A — AV —B

3. Ilycth A — BBICKa3bIBaHHE «ITO YHUCIIO - LIe10e», B — BbICKa3bIBaHUE «ITO YUCIO MOJOKUTENIbHOE», C —

BBICKA3bIBAaHUE «ITO YHCJIO TpocTtoe», D — BbiCKa3piBaHUE «ITO uMCIO nenutTcs Ha 3». Ilpountarh
seickaspiBanne . AABAC vD

4. JlaHHOE BBICKAa3bIBAHUE PACWICHUTE HA MPOCTHIC M 3AIAIINTE CHMBOJIMYECKH:

a) «Ecnu B mapaienorpamMmme He BCE YIIIbI MPSIMBIE WM HE BCE CTOPOHBI PaBHBI MEXIY COOOMW, TO 3TOT
napajieiorpaMM He PSIMOYTOJIbHHUK HITH HE pOMO».

0) «JlorapupM HEKOTOPOTO MOJOKHUTEITLHOTO YUCIIA OY/IET MOJOKHUTEIBHBIM, €CJIM OCHOBaHHUE Jorapudma u
norapugmupyemMoe yuciio Oyayt 6osbiie 1 miam ecian ocHoBaHue jorapudmMa U JIOrapupMUpPyeMoe YUCIIO
OymyT 3akitoueHbl Mexay 0 u 1»

5. OmnpenenuTe JJOTMYSCKOE 3HAUYCHUE TIOCIIEIHETO BBICKA3bIBAHUS, UCXOMS M3 JIOTHUSCKUX 3HAYCHHH BCEX
MpeABIIYINX BhICKa3biBaHuhT A—> B A =0 A—>B =7

6. JImst maHHOTO BBICKA3bIBAHUS OIPEACIUTE, TOCTATOYHO JIM MPUBEICHHBIX CBEICHUMN, YTOOBI YCTAHOBUTH
€ro JIOTHYECKOE 3HAUYCHHE (€CJIM JOCTATOYHO, TO YKKUTE 3TO 3HAYEHHUE; €CIIM HE TOCTATOYHO, TO YKAKHUTE
Ha MpUMepe, YTO BO3MOXKHBI M OJTHO U IPYrO€ HCTUHHOCTHBIC BRICKa3bIBaHus) A— B« C B=1

7. CyﬂleCTByIOT JIU TpU TaKUX BbICKA3bIBAHUS A, B, C, YTOOBI OJJHOBPECMCHHO BBIIIOJHAIUCHh OJIA HHUX
CIEAYIOIIUE YCIOBUA: AAC=1 Ce-B=0 A—>B=1



